Lésungen S.32-34

2 a) A'(0|3) A”"(4|5) (Fig.18) b) A'(—=1|—1) A"(2|3) (Fig.19)
B'(4/4) B"(8]6) B'(4/—2) B"(7|2)
C'(2|7) C"(6]9) C'(1]6) C"(4]10)
3 a) P'(3]|1|3) b) P'(5/2]3) c) P'(0]2|4) d) P(0|—-3|2)
49 a) P'(2]—-2|3) b) P'(0] —4|1) c) P'(11|4|15)
d) P'(1]-7|3) e) P(0]—11|-2)
5 Es werden nur die Koeffizienten angegeben:
. _o. _r.o. 1 _2 . 1
a) 3 -2 1 ) =5 %' "o ° 5 0 "0
6 Es werden nur die Koeffizienten angegeben:
67 . 22 25 2 . 23 . 60
a)__' T A A b:'_: T a ' a
13 13 13 61 61 61
7 AC=AB+BC=CD +BC =BC +CD =BD
- 1 1 = 1 1. L 1. 1.
8 =-Uu—=V; b=- —V, C== =
a 5 U 2v,b 2u+2v,c 2u+2w
9 U=l(-3+26-C); V=1(3+C) W=l(—F+7)
3 3 ’ 3
10 a) x,=1, x,=1 b) nicht I6sbar c) X,=2, X,=1
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a) x, =7+ 14t x,= — -9t x,;=7t (teR)

b) x1=%9—7t, x2=§+2t, x,=5t (teR)

C) X,=2+t, X, = —-2—t, x3=7t (tEE-R)

a) y=3x*—5x+7 b) y=—2x+ 10x+3

a) A’(2|5(3), B'(1]5|7), C'(—7|5|3) oder A’(2| —5|3), B'(1| —5|7), C'(— 7| —5/3)
b) A’(2(0|8), B'(6]2|8), C'(3|3]8) oder A'(2|0] —2), B(6|2| —2), C'(3|3| — 2)

a) x1=_2- X2=3, x3=5 b) X,=2, X, = —8, X3=12
c) X,=—6, x,=7, x,=9

a) x1=_%+25—t| X2=S+4‘[‘ Xy = _%s! x, =11t (51TE[R}

b) X1=§—t, x2=g+s+4t. X,=$, X,=9t (s,teR)
c) X,=1—=7s+t, x,=12+4+5s+1t, x,=2s, x,=3t (s,te/R)

30 30 40 /33,750
a) 2(40)+0,5 45)+1,5(50)= (2+0,5+ 1,5)(44,3?5)
30 25 10 21,875,

5 30 3 30 , 40 35
o) (4o)+ (45)+ (50)=( )
24342z 30 2+3+z o5 2+3+z 10 y

x=465; y=185; z=5

/30 . (40 /60" /50"

a) "[\70)”(60)“[‘40_,]:100(50__) ) S
mit X +y + z =100 fuhrt auf 0 50 =0
3x+2y=100. Mogliche Ldsungen 10 35 55
enthalt nebenstehende Tabelle. 20 20 60
b) Von Sorte C mul’i2mehr als 50% 30 5 65
und weniger als 665% genommen 331 o | e62
werden.

a), d), h), k), I) linear unabhangig;
b), c), e), f), g). i), j), m), n) linear abhangig.

Von den zunachst 20 Mdaglichkeiten, drei der sechs Vektoren auszuwahlen,
entfallen genau die vier, die den Seitenflachen der dreiseitigen Pyramide ent-
sprechen, ndmlich o

a,b,c: ERCICE b€, f; ¢.d.f.



